

Iskolai életünk képekben

1.dia

Iskolánk a város zöldövezeti részében épült, és 1974-ben nyitotta meg kapuit. A ma 50 éves iskolánk falai között kezdtek tanulmányaikat olyan tanáraink, tanítóink, akik ma is szívesen emlékeznek vissza gyermekkorukra, az itt töltött diákévekre és a későbbi pedagógus pályafutásukra. Az 50 év alatt folyamatosan szépült és modernizálódott az épület. Egy nagyon felszerelt, korszerű iskolában tanulhatunk, mégis a legfontosabb számunkra az a családi légkör, melyet tanáraink és hitközösségünk szeretete sugároz felénk.



2.dia-

Minden hónapban van valami órakon kívüli programunk is. Pl: Szeptemberben a szegedi sportcsarnokban részt vehettünk Nick Vujicic prédikátor előadásán. Segítségével motiváltan, bátran kezdtük a tanévet.

3.dia

A Lázár Ervin program keretében megtartott zenés magyarórán együtt énekeltünk a városi iskolák diákjaival

4.dia

Az év elején felszentelte László és Levente atya az iskolai kápolnánkat, ahová bármikor felmehetünk ha lelki megnyugvásra vágyunk, vagy imát mondunk egy-egy dolgozat előtt és után.

5.dia

Októberben pályaaorientációs napot szoktunk tartani. Voltunk már a városi könyvtárban, a laktanyában és idén tőzsdéztünk is, valamint tájékozódunk előadók segítségével a továbbtanulási lehetőségekről.

6.dia

Minden évben a hetedikesek készülnek megemlékező műsorral az október 23-ai iskolai ünnepségre. Most rajtunk volt a sor. A műsorban szereplő versek tanulásával, megértésével mi is jobban átértük a hála és a hazaszeretet érzését. Hálásak vagyunk azért is, hogy most itt lehetünk, iskolánktól, szüleinktől távol, mégis magyarok között, otthon! Engedjétek meg, hogy ezeket az érzéseket költők szavaival adjuk át nektek!

VERSEK

Majthényi Flóra
Mi a haza?

"Édes anya, édes apa!
Mondjátok csak, mi a haza?
Tán e ház, amelyben vagyunk?
Amelyben mindnyájan lakunk:
Ez a haza?"

"Nem, gyermekem, ez csak házunk,
De amit itt körül látunk,
Merre földeink terülnek,
Merre kertjeink fekszenek:
Ez a haza!

Minden, amit a szem belát,
Itt e föld, mely kenyeret ad,
E folyók tele halakkal,
E szőlőhegyek falvakkal:
Ez a haza!

Pósa Lajos Magyar vagyok

Magyar vagyok, magyar; magyarnak születtem,
Magyar nótát dalolt a dajka felettem,
Magyarul tanított imádkozni anyám
És szeretni téged, gyönyörű szép hazám!

Lerajzolta képed szívem közepébe;
Beírta nevedet a lelkem mélyébe,
Áldja meg az Isten a keze vonását!
Áldja meg, áldja meg magyarok hazáját!

Amerre a hegylanc kéklik,
Merre a berek sötétlik,
Merre a róna kanyarul,
Melyre a kék ég leborul:
Ez a haza!

Hol egykor őseink laktak,
Itt csatáztak, itt mulattak,
Ahol a határt ők szabták
S örökségül reánk hagyták:
Ez a haza!

Ahol csontjaink porladnak
S mindig a földben maradnak,
Ahová bennünket tesznek,
Midőn egyszer eltemetnek:
Ez a haza!

Ez a föld, mely drága nekünk,
Melyet legjobban szeretünk,
Ahová, bármerre járunk,
Mindig vissza-visszavágyunk:
Ez a haza!"

Széles e világnak fénye, gazdagsága
El nem csábít innen idegen országba.
Aki magyar, nem tud sehol boldog lenni!
Szép Magyarországot nem pótolja semmi!

Magyarnak születtem, magyar is maradok,
A hazáért élek, ha kell meg is halok!
Ringó bölcsőm fáját magyar föld termette,
Koporsóm fáját is magyar föld növelje.

7.dia

A november is mindig izgalmas, programokkal teli. Hagyomány már, hogy Szent Márton napon lampionnal körbejárjuk az iskolánk szomszédos utcáit, majd egy közös discoval folytatjuk az ünneplést. A disco végén az egész felső tagozat, diák és tanár körbe áll az utolsó számra, és egymást átkarolva énekelünk.

8.dia

November vége és december az adventi időszak. Mielőtt elcsendesedünk és várjuk Jézus születését még osztályonként megtartjuk a Mikulás napi ajándékozást és közös játékot. Téliszünet előtt pedig az iskolai közösségünk részére a harmadikosok szoktak betlehemezéssel, versekkel, dalokkal készülni. A műsor végén tanáraink mindig meglepnek bennünket egy-egy karácsonyi dallal, amit ők énekelnek el nekünk, így kívánva áldott ünnepeket.

9.dia

Az adventi várakozás nem csak az előző két ünnepről szól. A négy hét alatt folyamatosan készülünk, ráhangolódunk az ünnepre. Évente több mint 100 adventi koszorút készít közösségünk apraja-nagyja, szülők, pedagógusok, más iskolából érkező diákok az osztálytermi és az otthoni asztalokra. László atya ezeket a koszorúkat megáldja, hogy így kerülhessenek otthonainkba. A tevékenykedés alatt a kórusunk énekel hangszeres kísérettel, majd aki végzett szintén bekapcsolódik. Az idei tanévben Luca napi kézműves vásárt is rendeztünk. Minden osztály szorgalmasan készítette a portékáját a nagy napra, amit izgatottan vártunk. A bevétellel a diákönkormányzatot támogattuk.

10.dia

Január eleje a hajrá! időszaka. A diákönkormányzat által meghirdetett versenyben a legjobb tanulmányi eredményű osztályok tortajutalomban részesülnek. Már az első félévben is számtalan versenyen vettünk részt, és a második félévben is folyamatosan készülünk a különböző kistérségi, városi és helyi versenyekre. Szavalóink egy kis verscsokorral készültek nektek.

Versek 7.a

11. dia

Február hónap számunkra legkedvesebb programja: a farsang. Az osztályok tánccal, jelmezekkel készülnek. Mi is készültünk ebben az évben is. Szerettük volna elhozni nektek ezeknek az összejöveteleknek a hangulatát. Fogadjátok szeretettel a **farsangi táncainkat!**

Farsang után a hamvazó szerdával veszi kezdetét a böjti időszak. A hamvazkodás most az iskolánkban történt, ahol az alsósok és a felsősök egyaránt felsorakoztak Atya előtt, és emlékeztünk arra, hogy „...porból lettünk, porrá leszünk...”

12. dia

A tavaszi hónapokban húsvétra készülünk, kézműveskedünk és feldíszítjük az osztálytermet. A tavaszi pontgyűjtő versenyen a bari váltó, a teremdíszítés, a húsvétal kapcsolatos feladatlapok kitöltése mind pontot ér. A legjobban teljesítő osztály most is elfogyaszthat egy hatalmas tortát. Tibi bácsi, a hitoktatónk vezetésével keresztútra megyünk és elmélkedünk. Márciusban tartjuk a Szent József hetet, amikor iskolánk névadójáról emlékezünk meg, és ilyenkor a szülőkkel is végig járja Tibi bácsi a keresztutat. Tavasszal kerül sor a keresztelkedésre és az elsőáldozásra is. Ezekben az eseményekben is ott vagyunk, sokunknak a kistestvére bújjik abba a fehér ünnepi öltözetbe, amelyben mi is megjelentünk anno Isten színe előtt.

13.dia

Májusban elindulnak az osztályok az ország különböző tájai felé tanulmányi kirándulásra. Ezek az alkalmak méginkább összekovácsolják a kis közösségünket. Talán még ezeknél a kirándulásoknál is izgalmasabb amikor bent aludhatunk az iskolában a nagy aulában...érdekes érzés ugyanazon a helyszínen aludni és szabadon játszani, ahol nap mint nap tanulunk. Mintha a fények is másként csillognának...

14.dia

És végre eljön a június! És a focijuniális!

Délelőtt ügyességi versenyeken és focimeccseken veszünk részt. Közben a szülők igyekeznek a legjobb paprikáskrumplit elkészíteni az osztályoknak, hogy elnyerjék az arany fakanelat! Délután is folytatódik a program, de már nem osztályonként, hanem kis csoportokban mehetünk sportbemutatót nézni, aszfalton rajzolni, csillámtektót készíteni, kézműveskedni. Talán ez a kedvenc napunk, mert azt jelzi, már csak egy rövid ideig kell még kitartanunk és tanulnunk. Persze még vannak feladataink az utolsó hónapban is. A ballagásra díszbe öltöztetjük a nyolcadikosoknak az iskolát és a templomot is. Útravalóul minden jóval megtöltött tarisznyával búcsúztatjuk őket.

15.dia

A számos további program közül a legemlékezetesebb az iskolai műsoros estünk. 300 diák a színpadon, pedagógusok és gyerekek összehangolt munkája. Egy csoda, amelynek részesei lehettünk már mi is. Egy felejthetetlen élmény mindenki számára!

Így telnek a napjaink és éveink a mi iskolánkban, és 8 év után testileg, szellemileg és lelkileg felkészülve, Isten áldásával megyünk tovább a középiskolába.

Köszönjük a kedves fogadtatást és a figyelmet! Fogadjátok szeretettel jókívánásainkat!

Reggeli üdvözlés

*Adjon neked Isten erőt egészséget,
nehezebb napokra igaz reménységet.
Hitet ha kialsudt szíved csillaga,
jusson el lelkedig Isten hű szava.
Szeretet ölelje át a te házad,
lakjon a béke mindig te nálad.
Áldjon meg téged fentről az Isten,
ha ő köztünk van oly nagy baj nincsen.*